

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19, DE 22 DE AGOSTO DE 2022

No Edital nº 19, de 22 de agosto de 2022, publicado no dia 25 de agosto de 2022, seção 3, páginas 69 do Diário Oficial da União, em que a Universidade Federal de Campina Grande CONVOCA os candidatos aprovados por cargo e ordem de classificação, conforme Quadro I, para manifestação de escolha do Campus de lotação, consideradas as vagas disponíveis para o respectivo cargo (Quadro II), de acordo com a necessidade e interesse da UFCG, observadas as seguintes disposições:

No Quadro II, onde se lê:

Cargo	Campus de lotação	Nº Vagas
Técnico em Assuntos Educacionais – Classe E	Patos	1
	Pombal	1
	Cajazeiras	1

leia-se:

Cargo	Campus de lotação	Nº Vagas
Técnico em Assuntos Educacionais – Classe E	Patos	1
	Campina Grande	1
	Cajazeiras	1

Campina Grande, 08 de setembro de 2022

Antônio Fernandes Filho
Reitor